

Ljubljana, 17. februar 2023

Spoštovani,

evropska poslanka Irena Joveva (Renew Europe/Svoboda) je bila uradno izbrana za poročevalko v imenu Renew Europe za Evropski akt o svobodi medijev (angl. European Media Freedom Act – EMFA) na odboru za kulturo in izobraževanje. V nadaljevanju vam pošiljamo sporočilo za javnost s podrobnostmi.

Poslanka Joveva je vseskozi aktivna na področju medijske svobode, varnosti novinark in novinarjev ter pravice javnosti do obveščенosti. V okvir svojega poročevalskega dela v senci bo vključila različne strokovnjake in deležnike na področju medijske svobode ter civilno družbo:

*“Evropski akt o svobodi medijev bo razširil kompetence Unije na področju regulacije medijskega sektorja in s tem dodal novo, evropsko raven zaščite, ki je še kako potrebna, bo pa dopolnjevala uveljavljene obstoječe pristope na nacionalnih ravneh. Kršitve medijske svobode se vedno bolj kažejo v mnogih državah članicah, medtem ko so v nekaterih mediji popolnoma podrejeni oblastnim strukturam – tako javni kot zasebni. Aktivno nameravam pristopiti k obravnavi Akta in vanj vnesti dovolj institucionalnih varovalk ali mehanizmov, da bo zakonodaja imela čim večji vpliv na (za)varovanje medijske svobode v Evropi.”*

Odbor za kulturo in izobraževanje bo vodilni odbor na področju oblikovanja besedila akta, glavna poročevalka pa bo predsednica odbora Sabine Verheyen (EPP).

### **O Evropskem aktu o svobodi medijev:**

Gre za predlog Evropske komisije z novim sklopom pravil za zaščito pluralizma in neodvisnosti medijev v EU. Njegov namen je okrepitev notranjega medijskega trga, da bi lahko mediji – javni in zasebni – lažje čezmejno delovali na notranjem trgu EU brez nepotrebnega pritiska in ob upoštevanju digitalne preobrazbe medijskega prostora. Besedilo akta bosta sočasno obravnavala Evropski parlament in Svet Evropske unije.

Za kakršnekoli dodatne informacije ali izjave evropske poslanke smo vam na voljo.

Lep pozdrav.

**joveva**

Irena Joveva  
poslanka Evropskega parlamenta

Pisarna evropske poslanke  
Irene Joveve

Kersnikova ulica 3, 1000 Ljubljana  
(+386) 51 282 828

[pisarna@irenajoveva.si](mailto:pisarna@irenajoveva.si)  
[www.irenajoveva.si](http://www.irenajoveva.si)